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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Halbpension im

Familien- bzw. Mehrbettzimmer mit DU / WC
in der Jugendherberge in Berchtesgaden,
Frühstücksbuffet „all you can eat“, warmes
Abendessen inkl. Getränke,
1x Kaffee / Kakao und Kuchen,
Bettwäsche inklusive,
Servicepaket (Handtücher, bezogene Betten
bei Anreise, Duschtuch und Duschgel / Seife,
Wasser & Betthupferl)

 1 Familienbegrüßungspaket,
1x Besuch Haus der Berge,
Schifffahrt über den Königssee bis Salet

 Nicht enthalten: Kurbeitrag (€ 1,30 Kinder 6-16
Jahre, € 2,60 ab 17 Jahre, jeweils p.P. / Nacht)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

HappyWeekendindenBergen
Königssee und Watzmann-Kurztrip nach Berchtesgaden

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Familienangebot für ein entspanntes Wochenende in Berchtesgaden:

Jede Familie erhält ihr
eigenes Zimmer.

www.jugendherberge.de/reisen/3197

Die Jugendherberge Berchtesgaden liegt im Ortsteil Strub zwischen Berchtesgaden und Bischofswiesen. Unser
Haus verfügt über ein sehr großes Außengelände mit Liegewiese, Kinderspielplatz und Fußballplatz.

Sie reisen entspannt an, und wir sorgen für Sie mit einem Servicepaket, mit Handtüchern, bezogenen Betten,
einem Getränk auf dem Zimmer, sowie Wandervorschlägen für die ganze Familie.

Genießen Sie einen traumhaften Ausblick vom Hochschwarzeck aus, auf die Berchtesgadener Alpen, wie dem
Watzmannmassiv, Hochkalter und der Reiteralpe.

Genießen Sie auf einer Schifffahrt über den Königssee die Ausblicke auf den Watzmann und der berühmten
Kirche auf St. Bartholomae. Sie haben die Möglichkeit auf St. Bartholomae einen kleinen Zwischenstopp zu
Besichtigung der Kirche und dem ehemaligen Jagdschloss (heute eine Restaurant) einzulegen. Sehr
empfehlenswert ist auch eine kleine Wanderung um die Halbinsel. Weiter geht es dann nach Salet. In ca. 15
Minuten Fußweg sind Sie am traumhaften Obersee mit seinem kristallklarem Wasser. Von hier aus können Sie
weiterwandern zur Fischunkelalm und dem Röthbachwasserfall, ca. 1 Std. Gehzeit.
Die Fahrtdauer von Königssee Seelände bis St. Bartholomä beträgt ca. 35 Minuten, vonSt. Bartholomä bis Salet
Obersee ca. 20 Minuten. Die Kapazität der eingesetzten Elektrofahrgastschiffe umfasst ca. 50-60 Personen.

Wanderungen sind ohne Begleitung.

Das Haus der Berge befindet sich in Berchtesgaden und hat ganzjährig geöffnet. Der Besuch dort ist in
Eigenregie durchzuführen. Es kann mit dem Auto, öffentlichen Verkehrsmitteln oder zu Fuß (ca. 30 Minuten)
gut erreicht werden.

Der Besuch des Königssees ist in Eigenregie durchführbar und sehr gut mit Auto oder den öffentlichen
Verkehrsmitteln erreichbar. Die Wege dort sind kindgerecht.

Die Buchung von Verlängerungsnächten ist nach Rücksprache jederzeit möglich.

In der Jugendherberge ist eine familiengerechte Unterbringung ab 3 Personen möglich.

Der Check-In in der Jugendherberge ist ab 15:00 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt nach dem Frühstück.

Mit der Gästekarte, welche Sie bei uns bei Anreise erhalten, können Sie im Landkreis kostenfrei die öffentlichen
Buslinien nutzen (bis auf einige Ausnahme auf manchen Strecken).

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Berchtesgaden,
Struberberg 6
83483 Bischofswiesen

+49 8652 9437-0
berchtesgaden@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/3197

